
 

ATA DA 2ª REUNIÃO DO GRUPO NACIONAL DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO 

 
            No dia 03 de fevereiro de 2023, às 15 horas, horário de Brasília, por 
videoconferência na Plataforma TEAMS, realizou-se a 2ª reunião do Grupo Nacional de 
Tecnologia da Informação - GNTI, órgão do Conselho Nacional de Procuradores-Gerais 
dos Ministérios Públicos dos Estados e da União – CNPG, sob a presidência do 
Procurador-Geral de Justiça do Ministério Público do Estado de Rondônia, Dr. Ivanildo 
de Oliveira, secretariado pelo Dr. Tiago Lopes Nunes, Promotor de Justiça do MPRO.  

Aberta a reunião, a palavra foi concedida aos Presidentes das Comissões 
instauradas na sessão anterior. O Dr. Felipe Magno Silva Fonseca (MPRO), Presidente 
da Comissão de Cibersegurança, Dr. Roberto Carmai (MPRS), o Presidente da 
Comissão de Educação Digital, e o Dr. Paulo Zeni (MPMS), o Presidente da Comissão 
de Inovação e Integração, falaram sobre as atividades estratégicas desenvolvidas 
internamente pelas para o cumprimento das metas e objetivos de médio prazo 
estabelecidos na 1ª Reunião do GNTI.  

 Após discussão, foram sugeridas as datas para realização de reunião entre os 
integrantes das Comissões. Também foi estabelecida a meta de conclusão dos 
trabalhos preliminares das Comissões até o final do mês de maio/2023, a fim de 
viabilizar reunião presencial do GNTI, a ser realizada em junho de 2023, no Estado de 
Santa Catarina.  

O Presidente do GNTI, Dr. Ivanildo de Oliveira, enfatizou a importância do 
intercâmbio entre os integrantes dos Ministérios Públicos, da troca de informações e de 
experiência entre os seus membros e servidores sobre o tema tecnologia, visando a 
discussão dos problemas enfrentados e do traçamento metas e estratégias conjuntas 
para resolução deles. 

Durante o encontro fora registrada a presença de diversos representantes do 
Ministério Público brasileiro, como o Dr. Manuel Pinheiro de Freitas, Procurador-Geral 
do Ministério Público do Ceará; Dr. Darlan Airton Dias Procurador Regional da 
República, Secretário de TI e Chefe de Gabinete da PGR; Dr. Alexandre José 
Guimarães, Subprocurador-Geral de Justiça Institucional e Presidente do CETI do 
Ministério Público do Espírito Santo. 

Ao final da reunião, chegou-se as seguintes deliberações:  

• Será realizada reunião da Comissão de Educação Digital no dia 03/03/23 (sexta-
feira), às 15h de Brasília, e, no dia 10/03/23 (sexta-feira), às 15h de Brasília, 
ocorrerá a reunião das Comissões de Cibersegurança e de Integração/Inovação; 

• O Presidente solicitará aos respectivos Procuradores-Gerais a convocação dos 
membros das Comissões nas datas acima definidas;  

• A conclusão preliminar dos trabalhos das Comissões se dará até o final do mês 
de maio/23; 

• A reunião presencial do GNTI em Santa Catarina ocorrerá na segunda quinzena 
de junho/23. 

Nada mais a registrar, lavra-se a presente ata. 

Porto Velho, 03 de fevereiro de 2023. 

 

 

IVANILDO DE OLIVEIRA 
Procurador-Geral de Justiça do MPRO 

Presidente do GNTI/CNPG 
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